

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 18. ledna 2013

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: **Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s., Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje**

Karneval na vsetínském zámku navštívilo na 600 rodičů s dětmi

V pátek odpoledne patřil vsetínský zámek dětem a pohádkovým postavám, které si zatančily na karnevalu a zadováděly v zámeckých komnatách. Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s. (Sluníčko) ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko a Hvězdárnou Vsetín připravili KARNEVAL NA ZÁMKU, kterého se zúčastnilo více než 600 návštěvníků.

Dvanáct let organizuje Rodinné a mateřské centrum Vsetín o.s. - Sluníčko, velmi úspěšný karneval pro děti. Pro velký zájem se již po čtvrté za sebou konal karneval na vsetínském zámku, i letos byla návštěvnost vysoká. Na karnevalu nechyběly tvořivé dílny v zámeckých expozicích, občerstvení, promítání pohádek, tombola a živá hudba.

"Každoročně celá naše rodina chodí na zámecký karneval, protože se nám líbí kombinace karnevalu – tance v maskách s možností plnit úkoly v zámeckých komnatách. Zatímco si děti plní úkoly, mi s manželem si prohlížíme výstavy. Uvítali bychom, kdyby byl karneval o něco delší, protože prohlídku věže jsme málem nestihli," popisuje maminka Lenka.

Děti si během karnevalu vyráběly korálky z barevných těstovin, přáníčka a hvězdy v tvořivých dílnách. Mezi úkoly v expozicích měl úspěch rybolov, hod míčků na cíl, hlavolamy, puzzle a omalovánky. V mramorovém sálu byl doslova rej masek, které

tančily, zpívaly, stavěly z kostek nebo obdivovaly tvoření zvířátek z nafukovacích balónků.

Zámecké komnaty a chodby v páteční podvečer doslova patřily dětem. Kdo se jen chvilku zastavil, viděl, jak po chodbách prochází malí rytíři, tančí princezny a utíkají draci.

Kdo nestihl karneval na vsetínském zámku, nemusí být smutný. V akcích pro rodiny s dětmi bude Muzeum regionu Valašsko pokračovat. Každou neděli v měsíci je připravena rodinná neděle s tvořivým programem. První bude již 27. ledna 2013 od 14 – 16 hodin. Název MASKOVACÍ NEDĚLE napovídá, co se bude na vsetínském zámku dít.

Bližší informace:

RMC Vsetín: 571 411 694, 737 502 215, e-mail: mc-vsetin@seznam.cz, www.slunicko-vsetin.cz

Muzeum regionu Valašsko: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, muzeum@muzeumvalassko.cz

FOTO: Karneval na zámku Vsetín 2013, autorka: Simona Hlaváčová.



S plněním úkolů pomáhali i rodiče.



Hod na cíl.



V tvořivé dílny bavily nejen děti, ale i rodiče.



Dětem i rodičům to na karnevalu moc slušelo.

